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Lod 4620 m fs Agaaall s -.;..h.mi.'l it oy 272 N s laia B 42 0,058 kg LS h&JJ-"L- BS »;..:;..:': 1:111_3}_,.::- .5l
Yo 2adls SI a5 )

A= mav _ (0.058 kg) (62.0 m,'s)

F 272N =030

BB M/S Ao poy il J oland) 3 EBT sl oY L oth 42 M/ G5 oy 0.145 kg LS J gy 35 2 152
SENPESN PECINEU !
i 511 SLaW 1 8 Jgansdd! 355 iy sladil 5 03,580
Ap =mv,— mv, = m(v,— v)
= (0.145 kg)(—58 m/s — (+42 m/s))
=—l4kg.m/s
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FaaLidl g3 S5l a3 5z L b

Ap
F=ar
_m(y,— )
- At
__ (5500 kg) (7.8 m/s —4.2 m/s)
- 15.0s
=1.3x108N

350 M/S 8 s 6.0 g LgksS Toles ; 3,5 Jals U155
iolos 1 i g113] . ] Bombod st gy gl Jo
oaih gl 215 gl Jas gze Lad < 1B ms W & hoadl 1

Pisle

F=2F -
T Ar

m(v,—v,)
- Ar
_ (0.0060 kg)(0.0 m/s — 350 m/s)
B 1.8x107s
==1.2x10°N

L 53l 00 0.24 kg L2les 3 S oy 515 Sl S1 .56
L;;”ik;_h_.ajL;J.:Majsm;,,]ﬁulh;a.ﬂ.nfsujlm
Lo . Slaadl ol 3 2.4 m /5 s yluzs 26 oy 3 S
S OIS 13] i3S h_,.i-,;_:;“,j Lgs = 5T 06 4a) Jas 2

_ 0.0255 i_;.ﬂ.; Loy | e

- _ HIAY
F= Al

_ (0.24kg) (—2.4m/s—3.8m/s)
- 0.025s

=—=6.0x10"N

b slie 58 431550 (S o 3 sV i S 9l .57
f oo Al b Ssell abll 5luasle 0,16 550 30.0N
FAt=(30.0N)(0.165)
=4.8MN.5

41 Ottt Jole L

2 Juadll a3ls
Ly | 3c4.6x107s50s o L2l S sY 13] b
":_Jk.l')L'J! ;'I.‘ﬂéi_,}_'-ll
FAt=Ap

Ap

F=Zr

(e, — v)
=—r

_ (0.145 kg)(—58 m/s — (+42 m/'s))
- 4.6x10"s

==3.2x10"N

LloS s 85 3 186 N Lajlada 5 = S 13| 2 5 .53
el La g 93,500 q..wL_}&,i_,._a:.‘lLdn.ﬂ.:ll]si.u 7.3 kg

filgmsell lgze e 3
Ap = FAl
= (186 N)(0.40 5)

=T4 N.5s

=74 kg.m/s

_Aap
Av=—qr

= Fat
—m

(186 N)(0.40'5)
=T 73kg

= L0x10' m/s

T.8m/s J4.2m/s 55500 kg Ll 15 L Ev:,'L..:.I 54
dede s e s Db e 23 158 I
o g boldl adils
Ap=mAv=m(v, —v)
= (5500 kg) (7.8 m/s — 4.2 m,s)
= 2.0x 10" kg.m/s
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—B.0m/s .b
FAt=mAv=m(v,—v)

= (25 kg)(—8.0m/s — 12 m/s)
= =5.0x10°kg.m/s

38 g i gl sla ¥ 3 0,150 kg Le=lsS 5.5 8 o5 .61
A1 b sadls L 23all il iy 12 m /s Ll
$4.05 e 3 SU) Lo o 5l Lo 211 JSC2I 3 LI

L WTFTN |
Fat=mAv

s | B L = ALY
3 (20N)(2.08) = m(r,—v)

2.0 N.s = (0,150 kg) (v, — 12 m/s)

_2.0kg.m/s

= —r 2
%= G150kg T 12™/®

=25m/s

35m /845 s 0.145 kg LezlsS J 45 5 2 s J guannnl 162
bl e W LgSoannay O i
S0 e el ol
Ap=m(v,—v)
=(0.145 kg) (0.0 m /s — 35 m,/s)
=—5.1kg.m/s

o Lol

2 Juadll a3ls
&7 o N 055 35.6 kg Ll s SIS 13) el 21 58
A s g Y 8l s L 1.3 kg ks
$9.50 M /5 &6 jous |5 123 13)
p=my

= {m:“.' + "I:,u.}"
= (35.6 kg + 1.3 kg)(9.50 m,s)

=3.5¢10¢ kg.m/s

ad 3500.115 kg s Sl _Sea o 5 oY o 05 59
Lad «0.16 8 o 5ldde ;pa) 3 30.0 N Lajlide il 5 4a

FAt=mAv=m(v,—v)

PGS g

]
_ FAt

T m

_ (30.0 N)(0.16'5)
=T 0.115kg

=42m/s

J H12 M5 Lgaene d6 ey 25 kg 4dS e £ 3 13] 60
8 15] 4 3edl @l o 46 ¢ 5T ey pllanay O
Lgrcell &8 sl poluadll dx
+8.0m/s .a
FAt=mAv=m(v,—v)

=(25kg)(B.0m,/s — 12 m/s)

=—1.0 x10°kg.m/s
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3 530 & pAl o 42013 <0.050 8 I3t 5 SUN 2B ol o el s Ui Brmandl 3 S 2 Sal ANl 2315 15) Wb
sy

1l doale g
P _E_m[ur— v
- -

_ (0.145kg)(0.0 m/s — 35 m/s)
- 0.050 5

=—1.0x10°N

A Ld o 31 a8 a0 Ja g2 13 4o 420 0.500 5 3 ST1 i anad oo L )3 ST Ga) el3T § 0l oS 405 e

%503
Ap=F At
1 OF dale y
F _Ap _ miv,— )
we T AL AL

_ (0.145 kg)(0.0 m/s — 35 m/'s)
- 0.500 s

=—L0x10"N

25 /538 py pSlaadl sV b 426 25,15 BT M /588 g oa odl 5 5an 0. 115 kg a2liS S 4 0 3 ptlassl 13), S 52 .63

.E—IEJSJ_‘HJEI
0.115 kg
25m/s
2—12Jsan w
€ e Al fo gl |6 a

FAt=mv, —v)
= (0.115 kg)(—25 m/s — 37 m/s)
==7.1kg.m/s
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5.0%107 s p3leall 3 Azl 13) ¢ o 20l (35 25015 40l Jas y20 Loy Wb
FAt=m(y,—v)

. om(y,—w)
TTTAr

_ (0,115 kg)(—25 m/s — 37 m/s)
- S5.0x 1045

=—14x100N

PRI pUJJl\_,u!i:f ag g (Sl U Slday pilacol s 550 M/fS &6 ey 4.7 107" kg S oz 5 2 o5 2 D 2 13] 64
A 35 guu]|
ol G es 54l 4 3 sl Bl .a
Fat=m(v,—v)

= (4.7 % 10-* kg)(—550 m/s — 550 m/s)

= —5.20 x10-' kg.m//s

—5.20 x 10"" kg.m /s g glus e gl 2 jlamnft aa Jf-i RS adaabi
+5.20 X 1077 Kg.m /s (& gbuws 1ot B o 8 jandl da 431 SAN bty
€t 355 55 52l daw 2 |3 30 IS poleas 1.5% 107 Lok 13 by
FAr=m(v,—u)

_ miv, —v,)
b= At

105955 35aN OB Lgases Silaslalll HLiaW R i 131
m{v~u)

F, = (1.5x10%) —

0% kg)(—550 m/s — 550 m/s)
1.0s

= (L5x10=) 47X

=78N
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213 JS ) T <60.0m g5 5| tpr il oy el 36.0M /8 35 oy 3l slaril S 2 g 3185 3 s 2l .65
ATH N Lﬂ-’j} nl..'lL Ll iEJ-:*L:.ﬂ __ri-ld;"_'llll.: Lﬂ.p!Lﬁ.h.-.ﬂI '-‘L:.i el ';.p!_';._l; li,._q'-_:: ﬂ'..'!_-.:llj JLL:‘.A .L'!_-JTI

36.0 mis
175 N

60.0 m
2-134sin m

ccdlalt Ba)l Aganill B puad ! 3 loma B gL AS pn W g It
p=mv

A 15 RGN LS oo LSS L A U St
v =36.0m/s

vi=u"+ 2dg = 2dg

POl

u':‘vf [.rf + [.l'f :"U'II v,z + 2dg

F,\[v7 + 2dg PO 3 (1950

9

F v
Py

_ (175N) 4/(36.0 m/5)* + (2)(60.0 m)(9.80 m/?)
- 9.80 m/s*

=888 kg.m/s

"R ) Bt Ty 31 595

vy
tan @ =3

_ /(2)(60.0 m)(9.80 m/s?)
T 36.0m/s

= —43.6°
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2 Juadl aals
20,0 kg <15 Lib 5Ll 1215 OIS 5 0,050 5 S o 5y sl 10.0M /S 3 ey 88 pats 8l Zsdlaal Zisls .66
SPNE EVSTFIC- B PR PRI NI PSSR I N PR SRCH U PPN Y H A P |
¢ Lkl Sy e il a
FAf=mAv=m(v,—v,)
= (20.0 kg) (0.0 m /s — 10.0 m/s)
= —2.00x10° kg.m/s
¢ ekl 35 53015430 b e La Wb
FAt=maAv=m(v,—v)

mv,—v,)
FE===5F
_ (20.0kg)(0.0 m/s — 10.0 m/s)
- 0.050 5

= —4.0x10° N

D g A G gl 8201 (5 sl 55 e T 201 eI L

Fﬂ:my
8 _4.0x10°N
9 = 9.80m/s’
=d4.1x10° kg

S‘d.nl_,ch:,;_,liu.LnL}.:.CsJ_*L:ﬂﬁJ,n o«
-
€ Jalalt DLzt oo Moty 6 ) 3 JUbT oo S plasiaaly meaf 3U e
palalll pady ¢ LD L ik B Jala Sules e 13308 (0955 o
FEPREES [FFRS 3¢ JEECHHERE WIS AN [ PSR AN IS NI FFV Y WO I JEE IO PO SO
s 1 L 15 2401 La (63 € /5 1y 72000 kg L2lsS 33L5 35 ) dgniall e pd) oo GlT 5 (35 N ) s

Sehos 1S ol 3 2 gl B3 0
FAf=mAv

_ mAr
A= 5

(72000 kg)(0.63 m/s)
- 35N

=1.3x10°s
=22 min i
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Coalatlt L3 J NI oDl 055018 oS b
= (95 kg) (8.2 m/s)

m.r;‘r-—.--:an-v.:,!nu.-u-'-

=T7.8x10° kg.m/s

F.!.!*‘ el M =

SV el st 5 3 il Lo e
Ap

J‘.'ﬂn—wl - pT = p},ui et W1

=0=p ==7.8x10°kg.m/s

e
febiadl Y o5 3 i Lo
+7.8x10° kg.m/s
Tooluadl |3 plidll e (3 015 o5 e
—7.8x10° kg.m/s
‘E‘r.:L..a:ﬂ M ﬂi.ﬂl e ie ells oS f
] v =—7.8x10 kg. m/s

PN et gl

i —78x10°kg. m/s
iy 128 kg
==6.1 m/s

Lajlaie Q6 oy 5.0 g g2k € izl 5.5 o5 25 .69
Ledss D g 20 darla ) 5,50 cuwdlasls <20.0 cm/s
sl e slos¥I 3 10 em /s i oy 8 25 10.0 g
8.0 cm/s La jlaze ;.F-_:....J_- plilas Yl day LgS = C3 S
e LY
J emd gl 33 o3 alladl G cped gl o) 2
P U5 ¢ 23Ty oy 5 paluall

ks
m_=5.0g

m, =100g
v, =20.0cm/s

v, = 10.0cm/s

m.=50g
m,=10.0g
v, =8.0cm/s

=7
Vo= 1%

A7 Otk Jole L

2 Juadlt pa3li

@ 3 dade 22

G3—65 dsiio

8.2 [5ds oy 95 kg w2liS 0033 S L2V A padll S .68
Doz 128 kg S plis Dy ol ygll b pilasli
LI Tﬂ‘EgIL;JWJLuﬂ]JJ;JGJSL&AJ|aL:}_ﬁY|

. L‘.’Eﬁ_’ [T SEY ] rlm‘ih J;l W"M _\_l;_. A
1 E
"‘.;,v.h_.ﬂ... =95 kg
U, sy = 825
"ttui.,..nr =128 kg
l""t_li.ml'l._-l.‘l'=?
g
m=223 kg
v=0m/s
b
I"'Js'l'l-.-wl “=“*_‘“v
|II I"I
i i
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2 Juadll a3

.

e e NP S TRl
m v, = (5.0<10"kg)(0.200 m/s)

= 1.0x10"%kg.m/s
myp, = (1.00x10-* kg) (0.100 m/s)

= LO0x 10" kg.m/s

.{}Lﬂﬂl gy C EJS:JI =3 R
m.v, = (5.0x10"" kg)(0.080 m/s)

=4.0x10" kg.m/s

poladl dmy D3 S o 5 el
Po+ Po=Pu+ Py

Poe=Po+ Py =P

= L.00x107 kg.m/s 4+ 1.00x 10 kg.m/s — 4.0 10 kg.m/s

= 1.6x10" kg.m/s
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fpaladl dn D Sl is i e e

Po=m v
LN
Vo = i:-_u;:__'
_ L6x 10" kg. m/'s
1.00x10* kg

=1.6x10" m/s=0.16 m/s
= l6cm/s

#
s sl ¥l i 8 2 04,65 kg LgalsS 3] Aate e 0647 M5 La jlake 3,30 Sgacs 26 s 50.0 g Lalss 20,05 ikl .70
EONLY! dn dnazel] dgmzadl ie ol L .2.00 m/S &6 pom
M) Ruate 1 a3 D Gy Raadan ) a5 C o oo i
Po+ Po=Put Py

M Vo + My, = MV + My,

sl A
_ M Ve, + My, = M Uy

o m,

D Gy deaie A5 s sladl B Sdllsi C RaaAEN 5 50,080 e
- (0.0500 kg)(2.00 m/s) + (4.65 kg)(2.00 m/s) — (0.0500 kg) (647 m/s)

ot 4.65kg
=—4.94m/s,
Fll
=4.94 m/s alsn
150 m/s ba jluze Lo o s 12,0 g LgalsS dbolas Lols ;285 o .71
;'_‘u'l."f:;n-‘ﬁ'!F{Mén«ﬁ&,éyﬂ.ﬁkngiqﬁ%i@#gm@ﬁ
L,JL.L':.‘.M—I.U}: 1P M8 dgecs 8 oy L.I,.SLW-;.JI sl 35y
L bl Lgs A o n,s:H ar.J._m._z-sz_m
—1.0%10% s - At gglall I G55 D iy ddaliall duabio 331 1 0,5 C oi i 50
ml:”!:l + il1"‘1.11["'|:I = m::u‘:, + fnuyut
12.0g po= m v+ m,u,, — mu,,
1 m,
2—14 50 m 1O gl | o A slall A01ALY 1 Al SOIS L
o = m,:{vgi =)

_ (0.0120 kg) (150 m/s — (—1.0x 10 m/s))
- 8.5 kg

=0.35m/s
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A E Al Sl LN ey Ol padl S5y ¢ il anand (5 oW1 o Lealitn] sl Olaluats e by 0 e 172
8ol be L aSlaadl ol 3 2.0 kg LadaS 21 (5 Y1 & pall codanl e 3 60,12 /S dganie 8 e 5.0 kg LzlsS

€2.0 kg STl 23 &l dganzs])
mu, = —myu,
i, o
v= —‘I'”Iz
_ (5.0kg)(0.12 m/s)
=TT —(20kg)
=—=030m/s

C_,.UI;,.J;-.L-;.:—’I 45135 .1.20 M /8 &5 oy OIS 2ty <2.00 kg 43S ol 5 - ) 42 kg adlss g ) Jo-l SeEA S T3
Fanlosl Los To il dp o lude Luu.uL‘LlL,iL:LﬁdJ,ﬂIC)}s_dﬁj

m v m [ =sm V. +m r
e I_._..|+ FrrCIET U P ] r.JAh"+ wEnp Laimiey

rools B g
ul's_';.p] = u ' vi.....,..i =u|.!1_'_'hp1 = t"i
] ]
) (m__ + mwmy} v,
| . m“..

_ (42.00 kg + 2.00 kg)(1.20 m/s)
= 42.00 kg

= 1.26 m/s dud & ol GIS S dudi L3 L

i.l:ﬂll,s_lEIJ@JIPJJL}Q:J%;:]H:{H!i_,ﬁlf._".qmtiu'-l.t}m,ﬂ'si.r-_.,._ft}.lﬁkgLe.:l:S_,:Jl:L_.EJS;‘;-J:-JJJ:JQJLT-l
it ¢ BV Jasd) s g & gl 30 45001 5 SON S i g ¢ 81 Jasul 343 457 A gl 918500 S o 1316 L
el day i S e ST Sl Bl Lad (215 S

C

Py
C C <. 45°
e 1
e ————— e £ P ——
i . ¥ '
. '45°

2-15 o m
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(YL bty o3 ¢ Y Ll Laadonl Ol 20 i3, .76

60 kg Il Al 4 (90 kg J Y1 Als ools 13)
sedag s cpdladl LS gl Bas e

A s K ol Jo¥0 03000 1 s D 5 oo
<A g 550

]

m, = 60.0 kg
m, = 90.0 kg
r,=0.0m/s

51 olatt Jole L

2 Juadll asli

Cilganalt Jaladus (s i 1 S Slas Gle Jguandl LiiSes

Pisise

Pravzm P

pr._]j?l 3, = pl_.r_‘m:‘nl sin 45

n v, = T sin 45°
A Lafnzo Az Lo m

[ sin 45°

pr.h.;_l\'l 381w = |J"ﬂl Fe 0
= (4.0 m/s)(sin 45)

=2.8m/s
S PRRTE JETRRTE BT

p"-h-w!- T p’J}*"Iaﬂ'm 45

m {cos 45%)

I =m o
Ragt i daar Ly 2,8 LA A L e

OIS By

L TPl T

ola
r = cos 45
T g 205 800 Eotan 00

= (4.0 m/s)(cos 457)
=2.8m/s

B pemed 8 lowe 5,5 Sau (2575 kg LS L0 ceabosl W75
sl B.5 NS 48 oy s L5 s o825 kg LS S 1s
Ay Jlaal U5 3 s Lal L5l 36 ) jlake

Gl
pl.:‘...un + pi.;,l.,..:u = pl'.l.'...m- + pl'.;,l.,.:u
ma-...m-ul.r...-.:- = I:ma;..n;r- + ml.:h—H] v
e RN
) B {mhwl + mm_h} v,
Lasaian
= 'nh.'u-L;H

(2575 kg + 825 kg) (8.5 m/s)
= 2575 kg

=11 m/s
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Py+p,=00kgm/s=p_ +p,. _ _
Ol
mov, +mr =0.0kg.m/s

myu, = —m,t,

9L Lo SN i O B 1 sy

%I; = _[9“-“]‘3] =—1.50

Ve
Uni ( 60.0 kg
(S Lae (L) B Cplganill (ke | (0 ol ALt 35LEN1 Jd
¢ astaze o cpdk 2l ol e
¢ shasa I e *-.;i .
Lol &S Lake g 13 de g lucie 3 9aM1 )

sVl 3 8 25 0.100 kg LgalsS 6 201 382w 5 55 cuilaold 0.30 mfs e s 0.200 kg LgzleS 18205 S oS 25 .77
Bl el SIS 130 L paliall LF anki Lagalanl 3 35 ol b 06 S o jazeel pslacdl dny 010 M/S 88 oy ion
€551 5 S0 saudadl ds 01 05 455 w5026 m/s g 0.100 kg s =3 5 S
0.100 kg atsy Dy .0.200 kg AEST 3,5 C i oo 580

mev., 4+ mor, = mt:""ur"" myu

(il ] m
SlE
m v, + M, — 0,
u{:f= 'ul'.
_ (0.200 kg}(ﬂ.ﬁﬂ m,/s) + (0.100 Icg}(ﬂ.lﬂ m/s) — (0.100 kﬁ}{'ﬂ-ZE :I'IU'S]
- 0.200 kg
= 0.22 M5 dwii La¥islad¥i 2
dale daxi pe
65 Aomien
‘E’ié,.::-._':,;_ﬁ'l A e § I.,_..._g-.Jl- r_:—J 1__5_1 J:_.A:Jll Ls .10.0 5 3.4 3.00 kg azl=s i l__,_,._i B.00 N Las jluza 5.:.1|L: E__.,.; J,J"',I 78
18 g bt el | o ) B il
Ap = FAt
= (6.00 N)(10.0 5)
= 60.0 N.s = 60.0 kg.m /s
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ABAT) Aol 3 ey Agaill ]| As s B il
FAt= maAv
e

_ (6.00N)(10.0'5)
- 3.00 kg

= 20.0 m/s

Gl Gyl 5 s 68.0 5 SN 44.0 m/s 100 m/s e 625 kg LealS 5 )l dgazoll ds udl oo i3 79
ol o3 G il il Ls
Ap=mav=mv,—uv)
= (625 kg)(44.0 m/s — 10.0 m,/'s)
=212x10"kg.m/s
skl 3 31 154300 4luda s b
FAt=mAv
Ol Ay

_ mAr
F= At
m(v,—v)
- At
_ (625 kg)(44.0m/s — 10.0 m/s)
- 68.0 5

=313N
-0.90 5 J3= 100.0 km [h _J) O 551 -0 845 kg Lzl Bl 35l £ ke Bl 3l L8O
Tl ;-""Jé;:-;f-""h 4a
Ap=m(y,—r)
=(345kg)(1m.okm;h—u.ukm,rh](lﬂﬂﬂm]( 1h )
1km /\3600s
=2.35x10" kg.m /s

Ve dl 3 Sl e sl s e L b
g m—v) -
=TTAl
_ 1000 1h
_ (845 kg) (100.0 km/h — 0.0 km/h) (Tm'“} ( 3600 ,]
0.90s

=2.6x10'N

$a i)l oda Ay I Lo e
WG plal | e VIS W1 T3 (pe 393N ol Dl g3
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o el e s 0,365 kg LS & 2y paleols (35.0 M /8 de e 0115 kg 4tlsS Son o 5 8 o Adadll S 56 8]
grcall Lugze e dor sl LG 8 2y Lo 10l 350 ¢ Cpmantiall o L

(m +m__ )y,

m [ =
W g B e d e i

m...i,-.:-h.-..:lpi,.xm-.,-;

H m
S + P

_ (0.115kg)(35.0 m/s)
~ (0.115 kg + 0.365 kg)

=

=8.39m/s

e gs G adl Lake e dleal) o paE 150 .E.Umfsiﬁ-_r___llljfiﬂf-ﬂ}nlﬂ.ukg'.g:ﬂl._.i_;;.!f5(]‘.[”&1{%55\__5_;.32
o2 el 3l 3 7.0 mYs G ey 5 Y
Jarlilas] sl e s codmy 5 A8 LS Cpnn gl e 510 a0

b
m_=50.0kg
m, = 10.0 kg
v,=50m/s
ol
m = 50,0 kg

m = 10.0 kg
V., = 7-0m/s

-7

-
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kel Lgre oo 538 OF dmy o all Bl e 0l i ol L

(m_ + m‘ﬂm} v=m v +m v,
ol
. B (’"m. + "’;,,...}"u— mo v
Lagwr m
gt
(50.0 kg + 10.0 kg) (5.0 m/s) — (50.0 kg) (7.0 m/s)
= 10.0 kg
= —=5.0 ]lel‘rS
5.0 m/s L s
0.32m pla )l J]60.0 kg «ks L 548 .83
?f;‘it&dﬁ}u&ju .2
r*=uv*+ 2dg
(R g FE i i PO (R P w g
p =+ 2dg

L e GaSay
p=mv=n+2dg

= (60.0 kg)+/(2)(0.32 m)(9.80 m/s%)

= L5x10° kg. m/s Laui |
folall SLEY w5 sl L b
FAt=mav=m(v,-v)
old SLay alasy g

L-I'r=ﬂ

ol
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= AT (0.100 kg) (21.6°C — 100.00°C)

171 )/kg.K

OIS pde b ) 1306 .22.0 °C Lk 4.0 10° g LglS oo Loy 90.0 °C i 3> e oLl 110 6.0 107 g Lgalss e = al .53

Cletal) L3101 5 ) ol Ao 3 Lod e dameal) 3] i
T=mﬂCAﬁTM+m“CnﬁTm = A:JLGJ “1‘7;"5 i Ll g HE

! mﬁ£&+mﬂ Cﬂ

el 120 p e (e 5 jle Sl IS 5 S840, = C, 1550y

_m, T,+m,T, _

m, + my

=

_ (6.0x10° g)(90.0°C) + (4.00x 10° g) (22.0°C)
- 6.0x10°g + 4.00x10° g

=63°C

;..1.'.5_, ..TI.EI"C Li.;_;l;:.'ﬂ- ;.:l_'-J."d_g 10.0 kgh]n.&liil:sa:.&ﬁii'l_j JE-IEﬁul‘gudLﬂ Aj:_,qi;,,__a)blisﬁw_, d
?;H._JJL;-JUﬁLA.UET}LGJ.ﬂ E'J'l‘;?-q.h l?;JJLﬂ-.i 10,0 °C dalaall li'n.-ﬂll.}.-»;-ﬂﬂ;:- :q—_;.!_j 20.0 kg elaJl

20.0 kg
-
2
10.0° ©
T m.‘;c-l ﬂLT.'|I-|.H‘ll‘l ("l'l'&'rﬂl 1o “re
'_ m,C +m,C,

_ (10.0 kg)(388 ] /kg.K)(71.0°C) + (20.0 kg) (4180 ] /kg.K)(10.0°C)

- (10.0 kg) (388 ] /kg.K) + (20.0 kg) (4180 ] /kg.K)

= 12.7*C
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p o Ay
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~ pCAT ™ (1.00 kg/L) (4180 J/kg."C) (100.0°C — 20.0°C)

v

=087 L
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o8y
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Q= {mzbjl Czu-u- +m C_m} AT
= ((0.300 kg) (840 ] /kg."C) + (0.250 kg) (4180 J/kg."C}) (100.0 °C — 15°C)
=1.1x10°]
T}
_E_Q
P=%3=5
S Q __LIx10°])
P 3.0x10°] /s

=370 5 =6.1 min
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$4.40x10° o el sl 5,0 > G jo J) Yead Ols o Lo st slall s 8 ool 1o Dol a )
Q=m C AT+m C AT

sl

_Q=m € AT (4.40%10°)) — ((2.50%10° kg) (450 ] /kg.*C)(35.0°C — 10.0°C))
= C AT - (4180 ] /kg."C)(35.0°C — 10.0°C)

aldr

=15kg
Ayl pmdt e Lot (ndl g8 g 30U Al S puad 52
167=168 asia.n
SHlS s L Jpedl adadl Gaie 5 B g 20.0 kg 2l adandl e U pliiaad aas L8l 31k sae] LS 58
o slenall o1 3 LI Lty A1 3 ol £aS 1k Lad bl L6 0.0°C alandl 351 o= i o
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_Q_ 9870] _
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el a 15 kg e mlSadl il BB mlSall e aaall =88 5 05 23 mfs de e T50 kg LetlS 85l =5 5 .60
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1 ;
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T om G, my C,
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=29°C

e Lot Bt Jol s 128



5 Juadll a5
?IED.{}"CJ..:,-,-:J;..: ela lowy (_,rlu] ll.q.’.;_,m:.!i —20.0°C = ;5 L2 2l L lﬂqﬂﬂMJlsjm‘i)lf‘JI i luia La W61
Eylud 0.0°C H]JI-’";'!'J:M dalm 1 AGE LgallaT5 31 5 31 po] ) dsaS
Q= mCAT

= (0.0100 kg) (2060 ] /kg.*C) (0.0°C — (—20.0°C))
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ook et pges Lpallas AT 551 el dsaS
Q= mH,
= (0.0100 kg) (3.3 10° ] /kg)
=3.34x10°]
okl 100,0°C 2 33 (A1 & B Cpdmand LgallaZi 51 551 o) SsaS
= mCAT

= (0.0100 kg) (4180 J /kg."C)(100.0°C — 0.0°C)
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Waled e W IS Lpdints A1 5 1 sl ) dsaS
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33 Bl 551 o) AogaS
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Y76 cm wd e 5 152 cm ol b oS mda 3 o]l mda
F=PA '
= Plw

(1.0%10° Pa)(1.52 m)(0.76 m)

1.2x10°N

Jads L3 925 kg 5Ll s SOl 13 18 om L o s 12 em Lo e Al ks Sl h,..&,-“il ch...- il S| ™ L2
Taa, Y L) e 251 o iz |55H,a;~;tcja_ﬂujsjn.___!.n.,ﬁ; 31 Larall
F mog

F 05 e -
P =—= 1 —_—
A A 4 lw

_ (925 kg) (9.80 m/s%)
~ (4)(0.12m)(0.18 m)

= 1.0x 10" kPa

oobo N BLS O coale 135 vy aeol Lo 5 Y1 e &5 5.0 cmx 10.0 cmx20.0 cm Lasla] olw JI o il .3
oYl oo b ol NS 4 S35 iU Jarall jlake b c11.8 g/em’
m = pV= plwh
i

e

= (118 g/em”) (5.0 cm){10.0 cm) (20.0 cm)

=1.18x10°g=11.8kg

i m
P= B e s 1 g

A lr

_pVg _ plwhg
T lw T lw T

phg

= (118 g/em™)(20.0 cm)(9.80 m/s*) [ i I]](:fg] [{ IEJID::;:]E

=23 kPa
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F=P A=P  lw
= (1.5x10" Pa)(1.95 m){0.91 m)
=2 7% 10" N dom jlin 31 3000 Liis fps doslS
ko 033 £ oy s 43N 5 1 e Aol STy el iy ) Bl Gl O gl s 5

o lake BLa) Uard amud coadd B )l e 454 kg adsS jlgr oS 2 edige Jalast 135 ST leles Lo YY)
Taneladl 5Y 2l dois io-loms Lod 5.0 10" Pa

. 59 by daduall yldGe adi
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P=3="2
el
_mg
A= P
_ (454 kg)(9.80 m/5%)
- 5.0x10" Pa
=89x10""m*
18] fomies
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323 K3 ) = for o3 o5 e s 1.00 e Haal 13] 3 LI am Lad <0020 m

PV, PV,
T, o
Ol
TPV
'l.,l" = S 1 |
* 'F2 TI

1.00 g5 Jaius = 1.013x10° Pa = 1 atm

v - (323 K)(15.5x10° Pa)(0.020 m)
2= (1.013x10° Pa)(293 K)

=3.4 m?
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€4.00 g/mol ¢ ploghl 5 1) pudt 2T O eake 13) B2l Dleadl b p o lgl 5L A5 jluke L7
PV=nRT

_BV
TRT

_ (15.5x10° Pa)(0.020 m?)
~ (8.31 Pa. m*/mol.K) (293 K)

=127.3 mol

m = (127.3 mol)(4.00 g/mol)
=5.1x10%g

Lo 3 oot )| 1308 156 kPa o jluis Jans e B gioes 3 0.0 C il o Do 3 o g5 dogll 8 0 2000 L e O 35 (g 37y 8
¢ Ll sl Janall L3 L1751 | paisl 3495 °C  J1 31 ol
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[ R B
T,=273K
T,=95°C 4+ 273°C

=368 K

TPV,
i %

_ (368 K)(156 kPa) (200.0 L)
(175 L)(273K)

=2.4x10° kPa

L 529 g/mol (s 5 58 LU g 21 GlE o) 3 L3 e SN il 53) o gl i oS A el ST Jkma ) .9
?ED.UFC,L_ﬁ_,L._TEJ1Ji- ;:-;J;é_’hjlm1é_ﬂ__:m#¢h_’dlga ]...ng;..ﬂgh.ﬂ-luﬂ

PV=nRT
_ nRT
V="p
O S
=10 1.0x10%g
T M 29g/mol
L)

T=20.00C+ 273 =293 K

1.0x10"g 5
, ( 59 g,-"mul)(a'al Pa.m®/mol.K) {293 K)

(1.013x10° Pa)

= 0.83 m*
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PV, PV,

T, T,
_Tlp'ﬂl'lr:
=5,

_ (303 K)(20.1x10° Pa)(0.0003 m*)
= (1.013x10° Pa)(0.0021 m?)

=9x10* K

Ll A5 ) ol o 5o 2018 13 5 ) ol 505 3L .13
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_ nRT
b= P
_ (1.00 mol)(8.31 Pa.m®/mol.K)(273 K)
- 1.013x10° Pa
= 0.0224 m*
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o elagll S lude Ly 92.00°C ke 0.635 m® Lgmaw
€29 g [mol o) ol L) o) A Lo e OIS 15) 28

=BV
RT

_ (1.013x10° Pa)(0.635 m*)
= (8.31 Pa.m®/mol.K)(275 K)

n

= 28.1 mol
m=nM
= (28.1 mol) (29 g/mol)

=0.81 kg
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